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1 As dit ‘n opdatering is:  
 
1.1 Gebruik eers die bestaande program en maak ‘n rugsteun van die bestaande 

byeenkoms. 
1.2 Indien daar van ‘n eie logo gebruik gemaak word, kopieer “own.bmp” uit 

C:\Program Files(x86)\Bsport na enige bestaande gids soos C:\Atletiek. 
 

 
2 Onttrek die opstel program vanuit die setup2024.zip:  
 
2.1 Dit kan in enige gids onttrek word. As die opstelling op meer as 1 rekenaar 

gedoen word, is dit gerieflik om dit direk op ‘n USB te onttrek of na onttrekking 
na ‘n USB te kopieer. Daar sal 2 gidse wees, Setup2020 en Update 1. 

2.2 In Setup 2020, kliek op setup.exe . 
 

 
 

3 Opstelling:  
 
3.1 Dubbel-kliek op Setup.exe. 

 
Kliek OK 
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3.2  

 
As die bestaande program behou moet word, kliek Change Directory en verander na 
byvoorbeeld BSport2 en kliejk dan op die icon. Andersins kliek net die icon. 
 
3.3 

 
Weer kan die groepnaam verander word, spesifiek as die vorige weergawe behou 
word. Kliek op Continue 
 
3.4 Soms sal dit nou lank staan op ‘n ligblou skerm. Kanseleer dit met die X regs bo. 

 
Kies Close the program en soms op die volgende skerm Cancel. 
Die installasie gaan dan voort op 'n donkerblou agtergrond. 
 
3.5  

 
As hierdie gesien word kliek Yes. Soms is daar ‘n soortgelyke skerm. Kliek Ignore as 
dit vertoon word. As dit klaar is, kliek op OK. 
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4 Eerste gebruik opstellings:  
 
4.1 Indien die logo (own.bmp) in gebruik weggekopieer was, plaaa dit nou terug in 

die program gids. 
4.2 Maak die program oop en kliek op Instel gevolg deur Gidse. 

  
4.3 Kliek op Alles  

 
4.4 

 
Gewoonlik word hierdie gekry. As daar  egter ‘n fout boodskap  gekry word, herhaal 
4.2 maar kliek dan op elkeen regs (Invoer, Rugsteun, ens) en by elkeen kliek op skep. 
As al 5 gedoen is, kliek op Toets om bostaande te kry. 
As alles swart is is hierdie eenmalige instellig afgehandel. 
4.4 om die linker 3 in te stel, gebruik die soekgids in die middle 

 
Dit is gewoonlik in C:\Program Files(x86)|Microsoft Office\OfficeNN. 
Waar NN 10, 12, 14, 15 of 16 kan wees. In die geval van 15 of 16 kan daar ook root 
wees soos C:\Program Files(x86)|Microsoft Office\root\Office16 
Woorverwerker worg gekoppel aan Winword.exe in die lys regs. Kliek daarop en dan 
op Stoor links. 
Merk Sigblad en koppel met Excel.exe 
Merk E Pos en koppel met Outlook.exe 
4.5 Kliek Toets om te bevestig alles is opgestel en swart. 
4.6 Maak alles toe en weer oop. 
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4.7 Kliek op Registreer. 

 
4.8 Om die registrasie af te handel moet u die dae en sleutel by my kry. Dit kan 

telefonies, SMS, WhatsApp of e-pos wees.  Die Media ID moet verskaf word.  
 
 

 
5 Toets Windows instelling: 
 
In die opstelling is daar slegs 2 items met data vir hierdie toets. 
 
5.1 Kliek Byeenkoms en dan op Invoer. 

 
As die prestasie 11.25 is, dan is alles re gen afgehanel. 
As dit egter vertoon word as 11,25 sal alle desimle tydens ‘n byeenkoms verlore gaan. 
Om dit reg te stel moet die volgende gedoen word: 
Gaan na Control Panel en kry die Regional Settings. 
Onder Time and Number formats is daar onder Additional Settings 
Die boonste opsie is Decimal Indicator. Verander die , na . en kliek Apply en OK  
 twee keer.


